

# 咋每隔两秒钟就跳字儿

其实这是电表在分时段计算用电量



商户马广荣很困惑地看着电表。本报见习记者 王鸿哲 摄

该图片由联通手机拍摄

## 生活帮

本报泰安7月13日讯(见习记者 白雪) “我们这边的电表总是几秒钟就跳一个数,而且每次变换的数字都不一样,这究竟是怎么回事?这样的电表到底准不准呢?”13日,光彩大市场商户周先生向记者反映,自从由老式电表换成智能电表后,他就不会看电表了,导致他总是觉得电表有问题。

13日,记者来到光彩大市场,几位商户正在门头房里讨论这些“奇怪”的电表。商户范洪勇说:“我家电表箱就在市场南边,我教给你

们看。”几位商户与记者一起来到了电表箱处,记者发现,每隔两秒钟,电表里的数字和汉字都会变换一次,汉字显示着尖、峰、平、谷、有功、无功等字样。“你看这不就是数字吗?看这个就行。”可范洪勇看了一会,也发出了疑问:“咦,这数字怎么不停地变化?”看着每两秒钟变换一个数字,范洪勇也看不懂了。商户马广荣凑过来说:“我也看不懂电表,还不只这个问题,怎么有人说电费0.8元一度,我问的时候却是1.2元一度呢?”

随后,记者采访了光彩大市场物业管理办公室办公的岱岳区粥店供电所工作人员李冰。李冰说,他长期负责光彩大市场的收电费事宜。“电表确实是在不停地变换数字,但只要业主们细心一点就可以发现,在数字上方的汉字也有所

变化。李冰说,“尖”、“峰”、“平”、“谷”分别代表不同的时段,而且每个时间段的电费收取的不一样。标识“尖”的时段,是指10点到11点半,19点到21点,电价为1.28269元;标识“峰”的时段是指8点半到10点半,18点到19点,21点到23点,电价为1.21082元;标识“平”的时段是7点到8点半,11点半到18点,电价为0.7796元;“谷”的时段是23点到7点,电价为0.34838元。

李冰说,看电表的方法学起来很简单,在电表的右侧有两个按钮,每按动一次按钮就会显示不同的文字和数字,业主只要看到电表上显示“正向、有功、总”就可以停止按动,这个数字就是业主所用的总电量。也可以根据显示的“尖”“峰”“平”“谷”字样的文字,查出自己分时段所用的电量。

## 泰安“新三美” 见证城市蝶变

红红火火的大项目建设,日新月异的生活,一天比一天美丽的城市……从传统的“泰安三美”到如今的美不胜收,泰安这座城市破茧成蝶恍若隔世。欣喜、惊叹、怀旧、感动、骄傲……美丽的泰安,散发着迷人魅力,或这样或那样地感染着置身其中的你、我、他。

本报“新三美”评选活动自开展以来,吸引了众多市民关注,也引起了多家媒体的注意。继7月12日泰安电视台《新闻夜时空》栏目对本报“新三美”的评选标准提出质疑后,7月13日晚,该栏目对“新三美”评选再次进行了追踪,他们认为,本报提出的“大美”标准,值得进一步商榷。

《新闻夜时空》主持人在节目中表示,不仅美中之大美不好选,即使选出来,也不能保证它永远就是美中之大美。新时代新泰安确实需要新三美,但新三美枚不胜举,这样评选泰安新三美不如评选泰安年度新三美更加客观。他们认为,泰安发展日新月异,简单的“新三美”评选已跟不上时代步伐。

关于“美”,的确是个大话题。有人说它是一种客观存在,也有人说它是一种主观感

受,有人说它是一种恒久不变的经典,也有人说它产生在一瞬间也消失在一瞬间。无论怎样说,我们很难一下子给美一个完整的定义,但是我们却能很容易地感受到它。它会一下子紧紧拽住我们的心灵,让我们魂不守舍,浸润其中,欣赏、感动、赞叹……

由此,还是不要给美一个定义了,只要我们当时感觉到它,被它所感染,被它所感动,就可以投上自己神圣的一票。

如今的泰安,已经大变样,吃穿住行,都开始呈现出一种大城市的气息,荟萃成泰安璀璨的流光,代表着泰安蜕变的辉煌和时代精神的高峰。美,每一天都在以不同的方式出现在每个人心中。也许有一天,我们一票一票投出的“新三美”会被更新的三美所替代,但是它没有变成过去式,它就像“白菜、豆腐、水”一样,刻在每个泰安人的心里,记录着这个城市的印记,反映着这个城市的蝶变。

泰安之美,就在我们心中。不管是每年一评,还是几年一评,泰安之美都让我们热血沸腾。

本报记者 杨璐



## 危难之时伸援手

12日,泰安市中医院工作人员为该院职工孙凤友的家人送去近2万元善款。据了解,孙凤友的父母在修葺房屋时不慎从房顶摔下,其母亲当场身亡,他的父亲经过5天的紧急抢救才逐渐恢复意识。鉴于这种情况,泰安市中医院组织全院职工为孙凤友进行了捐款。

本报见习记者 周倩倩 摄

## “怎样看待韩美军演和气候变暖问题”

## 新生报到得先谈“大事”

本报泰安7月13日讯(记者 侯艳艳) 11日,泰安一中2011级新生们在到校报名时接受了一场特殊的面试,面试内容涉及的不是课本知识,而是像韩美军演、全球气候变暖这样的大事。“问题有高度,才能培养学生的全球变暖问题的看法。”老师提问的意图应该是让我们关心身边的环境,保护环境应该从我做起。”新生李小荣说。

“你对韩美军演是怎么看的?”“作为一个高中生,你觉得如何做一个对社会和国家有用的人?”11日,在泰安一中新生报到面试现场,面试官抛出了这样的问题。听到这些问题,高一

新生王婷觉得有些“不适应”。她告诉记者,自己从不关心军事问题,对国家政治的了解也局限在课本上,所以面对类似问题有些力不从心。而在另外一个面试室,一名面试官则提问学生对全球变暖问题的看法。

“老师提问的意图应该是让我们关心身边的环境,保护环境应该从我做起。”新生李小荣说。

面试官李老师告诉记者,他担任班主任多年,在以前的新生面试中大多提问有关学习、生活和人际交往的问题,但把政治、军事和环境问题列为提问内容,

## 问题:人流2次后,不怀孕了,怎么回事?

136\*\*\*\*1129问:我今年26岁了,18岁做过人流2次,之后带环避孕,6年后取环打算怀孕,现在取环快2年了,还没有怀孕。请问何教授,我为什么不能怀孕了呢?

何教授解答:在由女方疾患引起的不孕症中,40%左右是因内分泌紊乱、排卵障碍等引起的原发性不孕,近60%的患者则是由人工流产和药物流产手术后引起的继发性不孕。多次流产的危害性很大,如果在流产后有感染很可能会造成慢性盆腔炎、月经异常、子宫内膜异位症、闭经、输卵管堵塞等,从而引起继发性不孕。您因为有过人流史、上环史,这些都是导致继发不孕的主要因素,您现在,最好尽早到专业正规的医院找生殖助孕专业的大夫,对您的详细病史进行全面的了解后,明确您不孕的病因后,进行有针对性的治疗,才是最科学有效的方法。需要注意的是,女性随着年龄的增加,受孕的机率会不断降低,因此,不孕患者,尽早接受规范科学的治疗是成功受孕的保障。

### ◆如何联系专家

致函或致电均可,欢迎投稿。来信请寄:泰安市校场街4号泰安协和医院。收件人姓名:何萃华教授。请注明发件人姓名、地址、邮编、联系电话,以便专家回复。(专家将在五个工作日内回复您的问题)孕育热线:0538—8229999。

### ◆如何找专家就医

何萃华教授每月固定四天亲临泰安协和医院出席《北京名医门诊》,患者可拨打医院电话0538—82229999预约挂号。

(温馨提示:2011年8月出诊时间:8月19日至22日,为确保就医质量,专家挂号费50元,每天限诊20人。)